

СДР ТИГ

24  
XX 306/36

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# СПОРТ



ЕЖЕНЕДЕЛЬНЫЙ  
ЖУРНАЛ  
физической культуры  
и  
СПОРТА

Издание Инспекции Физиче-  
ской подготовки Штаба П.В.О.

№ 29

6 октября 1923

Цена 35 руб.



вались летом по легкой атлетике и показали на редкость ровные результаты. Зобов начал выделяться в метаниях, Орлов в прыжках. К сожалению медлительность, приобретенная в работе на гимнастических снарядах не позволяет им работать с должной быстротой, но надо надеяться, что легкая атлетика переродит их мышцы и они из твердых и узловатых станут мягкими и эластичными, приобретя вместе с тем способность к быстрым сокращениям.

Впервые в этом состязании применялся подсчет очков, предложенный С. Утехиним. Всякий выполнивший норму первого класса получает 3 очка, второго — 2 очка, и основную минимальную — 1 очко. За классные места к этим очкам делается прибавка, за первое место 3, второе 2 и третье 1 очко. Таким образом занявший первое место с первоклассным результатом получает 6 очков (3+3), второе с первоклассным 5 (2+3), второе с третьеклассным 3 (2+1) и т. д.

14-го октября Пгр. Секция Легкой Атлетики устраивает традиционный пробег Петроград-Павловск. Предварительная запись принимается у секретаря Секции, С. А. Шевченко, Поварской пер. 1, кв. 3.

### Велосипед.

С запозданием, происшедшем не по вине редакции, сообщаем результаты нескольких велосипедных состязаний в окрестностях Петрограда.

Первенство Петрограда на 40 верст было устроено со стартом и финишем в Красном Селе. Старт раздельный, через 3 минуты.

Участвовало 9 гонщиков от ПКК и ВЛ и 1 от Петровата. Первенство выиграл Аболин в 1:28:37, за ним окончили в последовательном порядке: Вагулин 1:29:05,5, Номан 1:29:25,1, Якшинский 1:32:10,3, Черношварц и т. д. Для третьего класса с общим стартом была устроена гонка на 10 верст: Турек 27:32,4, Тихомиров 27:34; у остальных трех были проколы, заставившие их сойти.

Гонка на кубок А. К. Вермана состоялась в Тайцах на 110 верст, двумя кругами по 55 верст, с раздельным стартом. Гонку снова выиграл Аболин в 4:03:29; вторым снова был Вагулин, который после первого круга держал первое место; его время 4:07:39,6; Якшинский был третьим, и дальше — Герасимов и Номан. Прокофьев сошел. У Кабановского случилась поломка, тоже заставившая его бросить состязание.

Для II и III класса была устроена гонка на один круг, 55 верст с раздельным стартом. Гонку выиграл Галкин в 2:03:26,5 перед Ворониным 2:10:34,9, Соколовым 2:14:24, Криушином 2:15:14,4 и т. д.

23-го сентября Кружок Конькобежцев и Велосипедистов устроил состязание на Стрелке. В программе командная гонка по 3 человека на 24 круга — 30 километров. Старт для команд раздельный. В I классе шли 3 команды, из которых первое место заняли Аболин 51:54, Вагулин 52:53 и Номан 52:50 с общим временем 157 мин. 37 сек.; второе место у тройки Черношварц 55:10, Галкин 55:39 и Воронин 52:11, всего 161 минута и третьими Кабановский 55:08,8, Герасимов 53:22,4 и Ермишкин 57:00, всего 165 минут 31 сек.

Второй класс выставил также 3 команды. На первом месте Успенский 58:43, Кригер 59:18 и Десятков 63:46 всего 181 мин. 47 сек.; на втором Тихомиров 63:07, Стецкий 61:20 и Якобсон 58:01

всего 182 мин. 28 сек. и на третьем месте Коточигов, сошедший на 10-м кругу, Левин 66:06 и Ермишкин II, сошедший на 22-м кругу.

В заключение была устроена народная гонка на 4 круга, около 5 километров. Первым Крандель в 9:59, вторым Фура, в 10:37 и третьим Давыдов 10:39.

### Лаун-теннис.

Последние годы этот вид спорта был в большом загоне главным образом потому, что было почти невозможно добывать теннисные мячи; изредка случайно получалась из-за границы дюжина мячей, к тому же обычно посредственного качества.

Когда нынче весною обратились в соответствующее учреждение с просьбой разрешить привоз заграничных мячей, был получен ответ, что сначала следует спрашиваться, не может ли выделять такие мячи какая либо здешняя фабрика.

Этот ответ звучал насмешкой, а между тем к концу сезона петроградское отделение Резинтреста выпустило теннисные мячи, которые были предоставлены на пробу здешним клубам.

После пробы оказалось, что качество русских мячей превосходит качество многих иностранных фабрикатов; они вполне правильно уравновешены, не менее прочны, чем те мячи, которые поступали к нам из-за границы, всегда свежи. Если к этому прибавить, что трест быстро выполняет заказы и по сравнительно приемлемой цене, можно понять, каким сюрпризом явилось производство русских теннисных мячей.

Между прочим все юбилейные состязания в Пгр. Кружке Любителей Спорта были разыграны русскими мячами, и все игроки, даже чемпионы, всегда катавшиеся по поводу качества иностранных мячей, остались вполне довольны.

Можно только порадоваться, что благодаря энергии треста полезный и эстетичный спорт получил новую возможность развиваться.

### Наши корреспонденты.

#### Новгород.

Губернская олимпиада совпала в этом году с празднованием пятилетия Всевобуча и поэтому была проведена крайне торжественно.

Участников было около 200 человек со всей губернией. Общее первенство среди спортсменов выиграл Новгород. Первенство для допризывников — Старая Русса.

#### Великий Устюг.

Состоялась III Северо-Двинская Губернская олимпиада, в которой приняли участие спортсмены из В. Устюга, Котласа, Сольвычегодска и Красавина:

100 метров: Козьмин 13 сек., Кондаков (Красавино) 13,4, Капитонов 13,5.

200 метров: Капитонов 24,8, Козьмин 25. Злобин 28,1.

400 метров: Козьмин 53, Журавин 55,3, Злобин 60 сек.

1500 метров: Коносов 4:48,3, Момотов 5:28.